
 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

18.01.2017 № 26 

 

 

 

 

Про заходи щодо поводження з 

твердими побутовими відходами  на 

території  області 

 

 

 

 

 

 

На сьогодні в області та в Україні питання поводження з твердими 

побутовими відходами,  стало  актуальним  і привертає увагу широкого кола 

громадян. З кожним роком відходів стає все більше і постає питання їх 

переробки, утилізації та захоронення. Тому  в поточному році,  у порівнянні з 

минулими роками, цьому питанню було приділено більше уваги.       

         У зв’язку  з тим, що згідно з вимогами Угоди про Асоціацію  між  

Україною та країнами ЄС щодо захоронення тільки перероблених відходів  

(які вступають в  дію з 1 січня 2018 року)  органам  виконавчої влади  та 

місцевого самоврядування  вже зараз необхідно розпочати роботу  щодо 

здійснення заходів, пов’язаних  із створенням умов для ефективного 

функціонування системи збирання та утилізації твердих побутових відходів     

(далі - ТПВ) як вторинної сировини, що базується на ринкових засадах 

господарювання.  

        Головним в роботі такої системи є створення умов для реалізації 

роздільного збору  побутових відходів та запровадження механізмів щодо 

стимулювання виробників відходів до їх роздільного збирання. 

        Роздільне збирання окремих видів (складових) ТПВ забезпечує отримання 

відносно чистих вторинних ресурсів від населення і зменшення кількості 

відходів, які вивозяться на захоронення. Така система потребує від населення 

свідомого підходу до видалення ТПВ, збільшення кількості контейнерів для 

збору ТПВ та спеціалізованої комунальної техніки. Враховуючи існуючі 

побутові умови споживачів послуг у сфері поводження з ТПВ, доцільно 

запровадити як мінімум трьохконтейнерне роздільне збирання ТПВ, в 

невеликих населених пунктах, а у містах і райцентрах можливі інші варіанти.  
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     В області вже є окремі позитивні приклади впровадження роздільного 

збору побутових відходів, зокрема: з 2006 року в м. Миргород діє 

інноваційний проект „Впровадження роздільного збору та утилізації твердих 

побутових відходів шляхом технічного переоснащення комунального 

підприємства  „Спецкомунтранс”. 

Крім м. Миргород системою роздільного збирання ТПВ в області, яка є 

найбільш економічно і екологічно доцільною, охоплено  ще три населені 

пункти: міста Кременчук,  Карлівка  та  Хорол.   

 У поточному році в містах Кременчук, Горішні Плавні, Лубни та у  

Шишацькому і Лохвицькому районах, за кошти місцевих бюджетів,  придбано 

135 контейнерів, ведеться робота по придбанню контейнерів та спеціалізованої 

комунальної техніки, на умовах співфінансування з місцевих бюджетів та  

коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.     

Зважаючи на те, що за висновками фахівців, громадських організацій  

альтернативи роздільному збиранню відходів в Україні не має,  

райдержадміністраціям і органам місцевого самоврядування області необхідно  

змінювати існуючу систему  збирання побутових відходів та робити перші 

кроки до запровадження цивілізованого збору відходів. 

 Відповідно до статті 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, законів України „Про відходи” та „Про охорону навколишнього 

природного середовища”, з метою забезпечення виконання положень 

Меморандуму про співробітництво з реалізації Субрегіональної стратегії 

поводження з твердими побутовими відходами для Полтавської області, 

Полтавського субрегіону (далі - Субрегіональна стратегія)  від 7 жовтня     

2016 року,  вирішення  проблемних  питань  в  сфері  поводження   з  твердими                                                        

 побутовими відходами, а також забезпечення вимог, які передбачені Угодою 

про Асоціацію між Україною  і  країнами  ЄС „Про захоронення   відходів”   та 

враховуючи рекомендації дані на розширеному засіданні колегії 

облдержадміністрації від 13 грудня 2016 року:   

1. Зобов’язати голів райдержадміністрацій  та рекомендувати  міським 

головам міст обласного значення, головам об’єднаних територіальних громад 

та іншим органам місцевого самоврядування,  протягом 2017 року:  

 розробити та затвердити місцеві програми  поводження з твердими 

побутовими відходами, із забезпеченням їх відповідним фінансуванням, в 

основу яких покласти концепцію та завдання і заходи, які передбачаються 

цільовою „Комплексною програмою поводження з твердими побутовими 

відходами у Полтавській області на 2017-2021 роки”, розробленою з 

урахуванням  Субрегіональної стратегії; 

 поетапно  запровадити систему  роздільного збору твердих побутових 

відходів та розробити або внести коригування в існуючі схеми санітарної 

очистки територій, з  урахуванням поступового  впровадження роздільного 

збору  твердих побутових відходів; 
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вжити заходи щодо жорсткого регулювання захоронення  перероблених 

відходів для зменшення негативного впливу на навколишнє природне 

середовище;  

оптимізувати (зменшити) кількість сміттєзвалищ ТПВ в населених 

пунктах області та вивести з експлуатації існуючі несанкціоновані 

сміттєзвалища,  з  наступним проведенням  рекультивації земельних ділянок; 

         врегулювати  питання  покриття діючими тарифами необхідних витрат на  

захоронення  ТПВ, з урахуванням витрат на сплату екологічного податку та 

плати за землю.   

          2. Управлінню житлово - комунального господарства 

облдержадміністрації (Рева Е.В.) організувати роботу щодо реалізації 

„Комплексної програми поводження з твердими побутовими відходами у 

Полтавській області на 2017-2021 роки”.  

3. Управлінню житлово - комунального господарства 

облдержадміністрації (Рева Е.В.), Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.), головам 

райдержадміністрацій: Полтавської (Карімов І.Р.), Карлівської (КостенкоС.Б.), 

Машівської (Середа Ю.К.), Новосанжарської  (Бульбаха  С.В.), Чутівської  

(Апряткін С.М.) спільно з головами відповідних районних рад та 

рекомендувати Полтавському міськвиконкому, селищним радам, які входять 

до Полтавського субрегіону забезпечити виконання заходів, пов’язаних із  

реалізацією  Субрегіональної стратегії. 

          4.      Відповідальним виконавцям  пунктів 1, 3  інформувати  управління  

житлово – комунального господарства  облдержадміністрації про хід 

виконання  розпорядження, щоквартально до 10  числа   для   узагальнення   та                                                                                                                                                       

інформування облдержадміністрації щоквартально до 20 числа, протягом    

2017 року. 

           5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

 

 

           Голова 
обласної державної 
      адміністрації              В.ГОЛОВКО 


